



## **Жителю города Суража предъявлено обвинение в убийстве**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области 18-летнему жителю города Сураж предъявлено обвинение в совершении убийства (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По версии следствия, вечером 14 августа 2015 года молодой человек в состоянии опьянения находился в квартире своего знакомого по улице Ленина города Сураж. В ходе ссоры с 56-летним знакомым, возникшей на почве возврата денежного долга, обвиняемый избил пожилого мужчину, после чего покинул квартиру. Однако, спустя непродолжительное время, злоумышленник вновь вернулся в квартиру знакомого, где продолжил избиение, причинив тому телесные повреждения не совместимые с жизнью. Следователям фигурант уголовного дела рассказал, что с погибшим его связывали дружеские отношения, а причиной конфликта стал отказ возвратить денежный долг.

В настоящее время выполняются необходимые следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств совершенного преступления, обвиняемый находится под стражей.

Расследование уголовного дела продолжается.

29 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/972007>